
Télévision Antilles-Guyane
Sondage effectué sur 1542 Personnes

L’étude sur la télévision en Guadeloupe a été réalisée du 1er mars au 31 mai 2025 auprès d’un échantillon de 1 542 personnes représentatives de la 
population Guadeloupéenne âgée de 18 ans et plus, interrogées en français par interviews téléphoniques assistées par ordinateur et par internet. 23% de 
ces interviews ont été réalisées sur téléphone mobile. Les résultats présentés s’inscrivent dans le cadre d’un intervalle de confiance, lié à la taille de 
l’échantillon représentatif de la population étudiée.

68%76%
98,7 %

36%



Télévision Antilles-Guyane
Sondage effectué sur 1542 Personnes

L’étude sur la télévision en Guadeloupe a été réalisée 
du 1er mars au 31 mai 2025 auprès d’un échantillon 
de 1 542 personnes représentatives de la population 
Guadeloupéenne âgée de 18 ans et plus

CANAL+26,2 %

ORANGE31,3 %

SFR21,1 %

FREE10,2 %

INTERNET8,1 %

MRS3,1 %

38%
ETV EST REGARDÉ SUR



Télévision Antilles-Guyane
Sondage effectué sur 1542 Personnes


	Diapositive 1 Télévision Antilles-Guyane
	Diapositive 2 Télévision Antilles-Guyane
	Diapositive 3 Télévision Antilles-Guyane

